
L noktalarından şeki|deki 

yönlerde harekete başlayan 

X ve Y motorları M noktasına 

ulaşıyorlar. 

L 

2 2 

   Düzgün akan bir nehirde, O 

noktasından harekete geçen . , 

K, L, M motorlarının suya göre 

hızları şekildeki gibidir. K, L, M 

nin karşı kıyıya ulaşma sürele- 

ri sırasıyla tg, IL, tM dir. 

Buna göre, ty, IL, tq arasın- 

daki ilişki nedir? 

 

A) ty  » tL » tM B) Ç » tL = C) tL = tM > Ç 

D) IL ty » IM E) tM » tL > Ç 

 
 

 

Düzgün akan bir nehirde K ve M 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
nagonm 

 

tx 

ty oranı kaçtır? 

(Bölmeler eşit aralıklıdır.) 
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   Akıntı hızının sabit olduğu bir 

ırmağın 0 noktasından şekilde 

belirtilen yönlerde yüzmeye baş- 

layan K, L yüzücüleri karşı kıyı- 

daki P noktasına varıyodar. 

K yüzücüsünün kargı kıyıya 

ulaşma süresi ty, L ninki de tL 

olduğuna göre, oranı nedir7 (MN = NP) 

 

A) 
1 

B) 
1

 C) 1 D) 
3

 
 

E) 2 

 
 
 
 

   Düzgün akan bir nehirde 0 

noktasından yüzmeye başla- 

yan bir yüzücünün suya göre 

hızı v şekildeki gibidir. Yüzü- 

cünün karşı kıyıya ulaşma sü- 

resi t, karşı kıyıya ulaştığında 

P noktasına uzaklığı da x tir. 

M N 
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Cevaplar : 

1)B, 2)B, 3)E, 4)A, 5)D, 6)B, 


